

Dezernat III  
Stadträtin Cornelia Zuschke

Postfach 11 10 61  
64225 Darmstadt

Wissenschaftsstadt  
Darmstadt



Frau Stadtverordnete  
Yasemin Aslan  
Weyprechtstraße 1  
64283 Darmstadt

Stadträtin  
**Cornelia Zuschke**

Neues Rathaus am Luisenplatz  
Luisenplatz 5a  
64283 Darmstadt  
Telefon: 06151 13-2307 o. 13-2308  
Telefax: 06151 13-2329  
Internet: [www.darmstadt.de](http://www.darmstadt.de)  
E-Mail: [dezernatIII@darmstadt.de](mailto:dezernatIII@darmstadt.de)

Datum:  
21.07.2015

### **Ihre Kleine Anfrage vom 9. Juli 2015 betr. Saladin-Eck**

Sehr geehrter Frau Stadtverordnete Aslan,

Ihre o .g. Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

#### **Frage 1:**

Wie sollen die Bürgerinnen und Bürger über das Ergebnis des Wettbewerbs informiert werden?

#### **Antwort:**

Alle abgegebenen Beiträge werden direkt im Nachgang zum Preisgericht im Foyer des Justus-Liebig-Hauses öffentlich ausgestellt.

#### **Frage 2:**

Zu welchem Zeitpunkt ist geplant, die Ergebnisse vorzulegen?

#### **Antwort:**

Die unter 1. genannte Ausstellung findet vom 21.09. – 25.09.2015 statt.

#### **Frage 3:**

Besteht für die Bürgerinnen und Bürger die Möglichkeit, nach Abschluss des Preisgerichtsverfahrens noch Einfluss auf die Bebauungspläne zu nehmen?

#### **Antwort:**

Der ausgelobte Architektenwettbewerb ist mit der Preisrichtersitzung und der folgenden Ausstellung zunächst abgeschlossen. Danach wird die weitere Vorgehensweise abgestimmt.



**Frage 4:**

Wie hoch sind schätzungsweise die zusätzlich erforderlichen Mittel, die im Nachtrag 2015 etatisiert werden?

**Antwort:**

Mit Magistratsvorlage, Vorlage -Nr. 2015/0059 wurde beschlossen, dass 80.000,00 € im Nachtrag 2015 etatisiert werden.

**Frage 5:**

In welcher Form werden die durch den Wettbewerb entstehenden Kosten durch den Verkauf des Grundstücks refinanziert werden?

**Antwort:**

Mit Magistratsvorlage, Vorlage -Nr. 2015/0059 wurde beschlossen, dass die Kosten des Wettbewerbs vollumfänglich durch den Verkauf des Grundstücks refinanziert werden.

Mit freundlichen Grüßen

gez.

Cornelia Zuschke  
Stadträtin